
SURPRISING RANSOMWARE STATISTICS
What YOU Need to Know

IMPACT OF RANSOMWARE ON BUSINESS

FREQUENCY OF RANSOMWARE ON BUSINESS

14 SECONDS. PREDICTED FREQUENCY OF 
RANSOMWARE ATTACKS ON BUSINESSES

76%
PERCENTAGE OF ORGANIZATIONS THAT 
BELIEVE THEY’RE LIKELY TO BE VICTIMS 
OF A MALWARE ATTACK WITHIN THE 
NEXT YEAR

55% MORE THAN HALF OF THOSE ORGANIZATIONS 
DON’T BELIEVE THAT THEY WOULD BE ABLE TO 
FIND AND BLOCK A POTENTIAL THREAT

ARE YOUR PREPARED?
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